



## ELŐTERJESZTÉS

A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére

Tárgy: Budapest IV. ker. Bocskai u. 24. szám mögötti 772 m<sup>2</sup> alapterületű közterület használata

### Tisztelt Bizottság!

A IV/8. sz. Lakásfenntartó Szövetkezet nevében Tóth István igazgatósági elnök kérelmet nyújtott be hivatalunkhoz, melyben kéri a 70449/2 hrsz-ú, a Bocskai utca 24. szám mögötti közterület használatának további 1 éves időtartamú meghosszabbítását, díjmentesen.

A Szövetkezet kérelmében továbbá előadta, hogy a ház lakói a területet rendben tartják (fünyírás, szemétszedés, virágültetés stb.), valamint saját pénzből fünyírót, kert szerszámokat vásároltak, felújították a kerítést.

A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 105/2014. (XI.26.) GPEB határozatában úgy döntött, hogy a bérleti díj megfizetése nélkül kerüljön bérbeadásra a Szövetkezet részére.

A közterület használatáról és rendjéről szóló 7/2014. (II. 28.) Önkormányzati rendelet 36.§(1) értelmében a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság hatáskörébe tartozik a közterület használatát díjmentességének megállapítása.

Tekintettel arra, hogy a Szövetkezet a területet rendben tartják javaslom a Tisztelt Bizottságnak a díjmentes közterület-használat megállapítását 1 éves időtartamra.

### Határozati javaslat:

A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy hozzájárul a 70449/2 hrsz-ú közterület díjmentes használatához IV/8. sz. Lakásfenntartó Szövetkezet részére további 1 éves időtartamra, 2015. szeptember 15. napjától kezdődően.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: A Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján.

Határidő: folyamatos

Budapest, 2015. május 21.

**Wintermantel Zsolt**

Készítette:

Tasnády Róbert közterületi ügyintéző

Háttéranyag a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztályon megtekinthető.

